
ATA DA SEXAGÉSIMA SEXTA (66ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e vinte e um minutos (09h21min), do dia dois de
agosto do ano de dois mil e vinte e dois (02.08.2022), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a sexagésima sexta (66ª)
Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a declarou aberta
sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador PEDRO AZULÃO JÚNIOR para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler a Ata da
Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação,
foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES  – Presidente em exercício; ANSELMO
PEREIRA  - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário em
e xe r c í c i o . No expediente foram lidos os seguintes
documentos: mensagem nº 28/2022 do Gabinete do Prefeito, que
encaminhou Veto Parcial ao Autógrafo de Lei Complementar nº 06, de 29
de junho de 2022, que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos da
Câmara Municipal de Goiânia, oriundo do Projeto de Lei Complementar nº
09/2022, de autoria da Mesa Diretora; mensagem nº 29/2022 do
Gabinete do Prefeito, que encaminhou Veto Parcial ao Autógrafo de Lei
nº 68, de 21 de junho de 2022, que declara como patrimônio cultural
imaterial do município de Goiânia a cultura hip hop e dá outras
providências, oriundo do Projeto de Lei nº 73/2022, de autoria do
Vereador Mauro Rubem; mensagem nº 30/2022 do Gabinete do
Prefeito, que encaminhou Veto Parcial ao Autógrafo de Lei nº 63, de 21
de junho de 2022, que institui homenagem aos servidores públicos
municipais aposentados mediante entrega de certificado em
reconhecimento aos serviços prestados, na forma que especifica, oriundo
do Projeto de Lei nº 140/2022, de autoria do Vereador Sandes
Júnior; mensagem nº 31/2022 do Gabinete do Prefeito, que
encaminhou Veto Integral ao Autógrafo de Lei nº 65, de 21 de junho de
2022, que institui o Livro de Registro Eletrônico (LRE) referente à



licitação, à fiscalização e a execução de obras públicas no âmbito
municipal da administração direta e indireta, oriundo do Projeto de Lei nº
406/2019, de autoria do Vereador Lucas Kitão; mensagem nº 32/2022
do Gabinete do Prefeito, que encaminhou Veto Integral ao Autógrafo
de Lei nº 69, de 22 de junho de 2022, que dispõe sobre o Programa de
Avaliação Oftalmológica para os Filhos de Trabalhadores da Companhia
de Urbanização de Goiânia - COMURG e dá outras providências, de
autoria do Vereador Clécio Alves; e mensagem nº 33/2022 do
Gabinete do Prefeito, que encaminhou Veto Integral ao Autógrafo de
Lei Complementar nº 07, de 29 de junho de 2022, que altera o artigo 163
da Lei Complementar nº 14, de 29 de dezembro de 1992, que institui o
Código de Posturas do Município de Goiânia, oriundo do Projeto de Lei
Complementar n° 12/2021, de autoria do Vereador Thialu Guiotti. Às
nove horas e cinquenta e quatro minutos (09h54min), o Senhor
Presidente passou para o pequeno expediente. Utilizou a tribuna
o Vereador MAURO RUBEM. Apresentaram matérias: ANSELMO
PEREIRA, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico
de Cidadania Goianiense ao Senhor Delson Carlos Henrique de Lima
Barros; LUCAS KITÃO, Projeto de Lei que dispõe sobre a obrigatoriedade
dos órgãos públicos do município de Goiânia possibilitarem o pagamento
de taxas e preços de serviços públicos por meio de cartão de crédito,
débito e Pix e dá outras providências, Projeto de Lei que institui no
Calendário Oficial de Eventos do Município de Goiânia, o evento
INTERCLUBES; MAURO RUBEM, Projeto de Lei que dispõe sobre cotas
em creches e escolas para crianças e adolescentes de famílias
monoparentais de baixa renda, Projeto de Lei que dispõe sobre o
tombamento do Roteiro de Art Déco da Região Central de Goiânia, na
forma que especifica; CLÉCIO ALVES , Projeto de Lei que declara de
Utilidade Pública a Associação "Gotinhas de Amor", requerimento
endereçado ao Prefeito de Goiânia; THIALU GUIOTTI, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (requer seja concedida LICENÇA DE
INTERESSE PARTICULAR, sem remuneração ou qualquer ônus para a
administração, pelo prazo de 125 (cento e vinte e cinco) dias, tendo
início no dia 02 de agosto de 2022 e finalizando no dia 04 de dezembro
de 2022, no termo que dispõe o artigo 50, inciso II, do Regimento Interno
da Câmara Municipal de Goiânia, combinado com os artigos 64, inciso XV
e 72, inciso II, da Lei Orgânica do Município e, ainda, solicita a realização
de audiência pública para discussão da realidade dos moradores de rua
no Município de Goiânia, arquitetura hostil e o Poder Público, que
ocorrerá no dia 09 de agosto na Sala de Reunião da Presidência); LÉIA
KLEBIA, Projeto de Lei que dispõe sobre a concessão de incentivo fiscal
(ISS) para fomentar projetos educacionais, na forma que especifica e dá
outras providências; GABRIELA RODART, requerimento endereçado à



CMTC; SANDES JÚNIOR, requerimentos endereçados à COMURG, à
SANEAGO e à SMM; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos
endereçados à SEINFRA e à Prefeitura de Goiânia; SANTANA
GOMES, requerimentos endereçados à SMM, à SEINFRA, à Prefeitura e à
AMMA; LEANDRO SENA, requerimentos endereçados à AMMA, à
SEINFRA e à COMURG; RAPHAEL DA SAUDE, requerimento endereçado
à SMS (informações sobre a demora na liberação de exames que
precisam de ato médico - Colonoscopia, Endoscopia e Ultrasson - no
Município de Goiânia); AAVA SANTIAGO, requerimentos endereçados à
SEINFRA e à SMM.Os Vereadores ANSELMO PEREIRA, CLÉCIO ALVES
e ISAÍAS RIBEIRO solicitaram o registro como presenças honrosas
da Vereadora do Município de Bonfinópolis, Srª Neide Barreto; do Pré-
Candidato a Deputado Estadual, Sr. Anderson Teodoro; e dos servidores
da SMM de Goiânia, Srª Maríuza Cardoso e Senhores Valdeci Campos,
Fabiano Bernardo, Carlos Raia e Eduardo Marques. O Vereador
ANSELMO PEREIRA solicitou o registro nos anais desta Casa de
Leis da matéria assinada pela jornalista Laylla Alves no veículo Mais
Goiás e o envio de ofício às Entidades que representam os escritores
goianos, saudando-os pelo Dia do Escritor. Às dez horas e
sete minutos (10h07min), o Senhor Presidente passou para a
Ordem do Dia. Foi aprovado o pedido de Inclusão e Inversão de
Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº 449/2021, de autoria do
Vereador GEVERSON ABEL, que dispõe sobre a declaração de Utilidade
Pública do Instituto Gotas de Esperança e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Izídio Alves, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado
e encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. Projeto de Lei Ordinária nº 137/2019, de autoria do Ex-
Vereador EMILSON PEREIRA, que incumbe aos estabelecimentos de
ensino da rede pública, filantrópica e privada municipal, estimularem
ações destinadas a limpeza, manutenção e conservação do ambiente
escolar por alunos, respeitada a capacidade física do discente, com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia,
Relatora Ex-Vereadora Dra. Cristina, pela aprovação - 2ª votação. Foi
aprovado o pedido de vistas para o Vereador Pastor Wilson . Projeto de
Lei Ordinária nº 200/2019, de autoria da Vereadora LÉIA KLÉBIA, que
institui o "Programa Adote um Ponto de Ônibus" e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento
Urbano, Relator Ex-Vereador Emilson Pereira, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do autógrafo de lei. Projeto
de Lei Ordinária nº 223/2021, de autoria da Vereadora SABRINA



GARCÊZ, que institui o dia 25 de agosto o "Dia Municipal do Feirante" e
dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça
e Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela rejeição - 1ª votação.
Foi aprovado o pedido de vistas para o Vereador Anselmo
Pereira. Projeto de Lei Ordinária nº 488/2021, de autoria da
Vereadora SABRINA GARCÊZ, que declara de Utilidade Pública o
Instituto Flamboyant Nadir de Andrade Louza, denominado Instituto
Flamboyant, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Izído Alves, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia . Foi aprovado o requerimento
nº 5.126 da Vereadora Luciula do Recanto. As assessorias dos
Vereadores EDGAR DUARTE e LÉO JOSÉ justificaram suas
ausências por meio de Ofício. Trinta (30) requerimentos foram
aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o
que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno.
Dois (02) requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa
para serem inseridos em Pauta. Às onze horas (11h),  o Senhor
Presidente em exercício, Vereador CLÉCIO ALVES, realizou a
contagem do quórum e por não haver número suficiente de
parlamentares para discussão e votação de matérias, encerrou a
presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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